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Varnostni napotki

POZOR
NEVARNOST ELEKTRIČNEGA 

UDARA
NE ODPIRAJTE

POZOR: ZMANJŠAJTE TVEGANJE ELEKTRIČNEGA UDARA 
– NE ODSTRANJUJTE POKROVA (ALI ZADNJE 
STRANICE). 
NOTRANJIH DELOV UPORABNIK NE MORE 
POPRAVLJATI SAM. POPRAVILO ZAUPAJTE LE 
USPOSOBLJENEMU SERVISNEMU OSEBJU.

Opomba: Sledite navodilom na zaslonu za upravljanje s tem 
povezanih funkcij.

V izjemnem vremenu (nevihta, strele) in dolgih časih 
neaktivnosti (ko greste na počitnice), izključite TV iz vtičnice.
Vtikač se uporablja za izklop televizorja, zato mora biti lahko 
dostopen. Če ne izvlečete vtikača televizorja iz vtičnice, bo 
še vedno porabljal električno energijo, tudi če je v načinu 
pripravljenosti ali izključen.

POMEMBNO- Molimo, prije instalacije ili 
rukovanja u cijelosti pročitajte ove upute

OPOZORILO: To napravo smejo uporabljati osebe 
(vključno z otroki), ki so sposobne in primerno izkušene 
za uporabo take naprave brez nadzora, razen če so 
pod nadzorom ali če jih oseba, odgovorna za njihovo 
varnost, pouči o varni uporabi naprave.
• TV sprejemnik uporabljajte na nadmorski višini pod 

2000 metrov, v suhem ozračju in v področjih z zmerno 
ali tropsko klimo.

• TV sprejemnik je namenjen uporabi v gospodinjstvu in 
podobnih okoljih za splošno rabo, lahko pa se uporablja 
tudi v javnih prostorih. 

• Da omogočite dobro prezračevanje, naj bo okrog TV 
sprejemnika vsaj 5 cm prostega prostora.

• Prezračevanje ne sme biti ovirano zaradi prekrivanja 
ali zastiranja prezračevalnih odprtin s predmeti, kot so 
časopisi, prti, zavese ipd.

• Vtikač napajalnega kabla naj bo lahko dostopen. Na 
napajalni električni kabel ne postavljajte TV sprejemnika 
ali kosov pohištva. Poškodovan napajalni kabel / vtikač 
lahko povzroči požar oziroma električni udar. Z napajalnim 
kablom ravnajte tako, da ga držite za vtikač, ne izključujte 
televizorja tako, da vlečete za napajalni kabel. Nikoli se 
ne dotikajte napajalnega kabla / vtikača z mokrimi rokami, 
kajti lahko pride do kratkega stika ali električnega udara. 
Kabla nikoli ne vozlajte in nikoli ga ne zvežite skupaj z 
drugimi kabli. Če je poškodovan, ga je potrebno zamenjati. 
To lahko stori le usposobljena oseba.

• TV sprejemnik naj ne bo izpostavljen kapljanju ali 
pršenju tekočin ter nanj ali nadenj ne postavljajte 
posod, napolnjenih s tekočinami, kot so na primer 
vaze, skodelice itd. (npr. na police nad televizorjem).

• TV sprejemnika ne izpostavljajte neposredni sončni 
svetlobi in nanj ali v njegovo bližino ne postavljajte 
gorečih predmetov, kot so na primer sveče.

• Poleg televizorja ne postavljajte virov toplote, kot so na 
primer električni grelniki, radiatorji in podobno.

• TV sprejemnika ne postavljajte na tla ali na nagnjene 
površine.

• Plastične vrečke hranite izven dosega otrok, dojenčkov in 
domačih živali, da preprečite nevarnost zadušitve.

• Skrbno pritrdite stojalo na TV sprejemnik. Če 
so stojalu priloženi vijaki, jih trdno privijte, da se 
TV sprejemnik ne bo mogel nagibati. Pazite, da 
vijakov ne privijete premočno in da gumijaste 
nožice pravilno namestite.

• Izrabljenih baterij ne mečite v ogenj in jih ne odstranjujte 
skupaj z vnetljivimi snovmi.

Opozorilo: Baterij ne izpostavljajte virom toplote, kot 
so sončna svetloba, ogenj in podobno.
OPOZORILO - preglasen zvok iz slušalk in zvočnikov 
lahko povzroči izgubo sluha.
PREDVSEM PA – NIKOLI ne dovolite nikomur, še 
posebej ne otrokom, potiskanja ali udarjanja po 
zaslonu ter vtikanja česar koli v luknje, reže ali 
druge odprtine na napravi.

 Pozor
Nevarnost hude poškodbe ali 
celo smrti

Nevarnost 
električnega udara

Nevarnost zaradi nevarne 
napetosti

 Vzdrževanje
Pomembna komponenta 
vzdrževanja 

Oznake na izdelku
Na izdelku se uporabljajo naslednji simboli kot označbe za 
omejitve, opozorila in varnostne napotke. Vsaka razlaga 
naj se upošteva le tam, kjer izdelek nosi oznako. Te oznake 
si zapomnite iz varnostnih razlogov.

Oprema razreda II: Ta naprava je zasnovana tako, 
da ne potrebuje varnostne ozemljitve.
Oprema razreda II z delujočo ozemljitvijo: Ta 
naprava je zasnovana tako, da ne potrebuje 
varnostne ozemljitve, vendar se ozemljitev 
uporablja za funkcionalne namene.
Zaščitna ozemljitev: Označeni priključek je 

namenjen povezavi zaščitnega ozemljitvenega 
vodnika z napajalnimi vodniki.

asd

Nevaren priključek pod napetostjo: Označen(-i) 
priključek (priključki) je/so pod normalnimi pogoji 
delovanja pod napetostjo in nevaren (nevarni).

i
Pozor, glejte navodila za delovanje: Označeno 
(-a) področje (-a) vsebuje(-jo) izmenljive gumbaste 
baterije.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Laserska naprava 1. razreda: 
Ta izdelek vsebuje laserski vir 
1. razreda, ki je v razumno 
predvidljivih pogojih delovanja 
nenevaren.
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OPOZORILO
Ne zauživajte baterij, nevarnost kemičnih opeklin!
Ta izdelek ali z njim dobavljen pribor morda vsebu-
je gumbasto baterijo. Če gumbasto baterijo zauži-
jete, lahko v samo 2 urah povzroči hude notranje 
opekline in lahko vodi v smrt.
Nove in rabljene baterije hranite varno pred dose-
gom otrok.
Če se prostorček za baterije ne zapre pravilno, 
izdelek prenehajte uporabljati in ga hranite izven 
dosega otrok.
Če menite, da je oseba baterije morda zaužila ali 
si jih namestila znotraj katerega koli dela telesa, 
nemudoma poiščite zdravniško pomoč.

OPOZORILO
Televizorja nikoli ne postavljajte na nestabilno 
mesto ali poševno podlago. Televizor lahko pade 
in povzroči resne telesne poškodbe ali celo smrt. 
Mnogim poškodbam, zlasti otrok, se je mogoče 
izogniti z upoštevanjem preprostih ukrepov kot so:
• uporaba omaric ali stojal, ki jih priporoča proizvajalec 

televizorja; 
• uporaba pohištva, ki televizor varno podpira; 
• zagotovitev, da televizor ne stoji previsno čez rob 

pohištva;
• da televizorja ne postavljate na visoko pohištvo (npr. 

kredence ali knjižne police), ne da bi pohištvo in 
televizor pritrdili na primerno podlago. 

• Televizorja ne postavljajte na krpe ali druge materiale 
med televizorjem in površino pohištva.

• Poučite otroke, da je plezanje na pohištvo, kadar želijo 
doseči televizor ali njegove tipke, nevarno. Če opazite, 
da je bil televizor potisnjen in premaknjen, za novo 
postavitev sledite istim nasvetom.

OPOZORILA ZA STENSKO MON-
TAŽO

• Pred montažo televizorja na steno obvezno preberite 
navodila.

• Set za montažo na steno je izbirna oprema. Če ni 
priložen televizorju, ga lahko kupite pri lokalnem 
prodajalcu.

• TV sprejemnika ne montirajte na strop ali na poševne 
stene.

• Uporabite predpisane vijake in druge elemente za 
montažo na steno.

• Vijake za pritrditev na steno trdno zategnite, da TV 
sprejemnik ne bo padel s stene. Vijakov ne zategujte 
premočno.

OPOZORILO
Naprava, ki je ozemljena preko vtičnice ali prek 
kake druge naprave, ki je ozemljena in hkrati prik-
ljučena na ponudnika prek koaksialnega kabla, 
lahko v nekaterih primerih predstavlja požarno ne-
varnost. Priključitev na televizijski distribucijski sis-
tem je zato treba zagotoviti z napravo, ki zagotav-
lja električno izolacijo pod določenim frekvenčnim 
območjem (galvanski izolator, glej EN 60728-11).

Uporaba posebnih funkcij, da spremenite velikost prikazane 
slike (tj. spreminjanje razmerja višina / širina) za namene 
javnega prikazovanja ali komercialnih koristi lahko krši 
zakone o avtorskih pravicah.
Zasloni LCD so izdelani z izjemno visoko tehnološko 
natančnostjo, vendar pa lahko včasih v nekaterih delih 
zaslona manjkajo delčki slike ali se pojavljajo svetlobne 
točke. To ni znak okvare.

Sprejemnik se lahko napaja samo iz vtičnic z nape-
tostjo 220-240 V AC, 50 Hz. Poskrbite, da TV spre-
jemnik ne stoji na kablu za električno napajanje. Ne 
odstranite električnega vtikača, ker vsebuje poseben 
filter za radijske motnje. Odstranitev lahko zmanjša 
učinkovitost delovanja. Lahko ga zamenjate samo 
z ustreznim s pravilnimi vrednostmi in odobrenega 
tipa. ČE BOSTE V DVOMIH, SE POSVETUJTE Z 
USPOSOBLJENIM ELEKTROTEHNIKOM.

Specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega 
obvestila.
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Okoljske informacije
Ta televizor je izdelan na okolju prijazen način. Da zmanjšate porabo energije, sledite naslednjim korakom:
Če nastavite Varčevanje z energijo na Minimum, Srednje, Maksimum ali Samodejno, bo temu primerno televizor zmanjšal 
porabo energije. Osvetlitev ozadja lahko z uporabo tipk Levo in Desno na daljinskem upravljalniku ročno nastavite na 
fiksno vrednost Po meri in prilagodite Osvetlitev ozadja (nahaja se med nastavitvami za Varčevanje z energijo). Možnost 
Izklop to nastavitev onemogoči. 
Opomba: Možnosti Varčevanja z energijo se v odvisnosti od Načina v meniju Sistem>Slika lahko razlikujejo.

Nastavitve za Varčevanje z energijo najdete v meniju Sistem>Slika. Upoštevajte, da nekaterih nastavitev slike ne boste 
mogli spreminjati.
Če pritisnete tipko Desno. ko je izbrana možnost Samodejno, se na zaslonu prikaže sporočilo “Zaslon se bo izključil čez 
15 sekund.” Izberite Nadaljuj in pritisnite OK, da sprožite takojšnji izklop zaslona. Če ne pritisnete nobene tipke, se bo 
zaslon izklopil v 15 sekundah. Pritisnite katerokoli tipko na daljinskem upravljalniku ali na TV, da znova vključite zaslon. 
Opomba: Če je Način nastavljen na Igra, možnost Izklop zaslona ni na voljo.

Ko televizorja ne boste uporabljali, ga izklopite ali odklopite iz omrežne vtičnice. Tako boste tudi zmanjšali porabo energije.

Odstranjevanje…

Naslednje informacije veljajo samo za  države članice EU:

Odlaganje odpadnih izdelkov
Prekrižan simbol posode za smeti na kolesih pomeni, da je treba te izdelke zbirati in odlagati ločeno od 
gospodinjskih odpadkov. Vgrajene baterije in akumulatorje je dovoljeno odložiti skupaj z izdelkom. Ločili jih bodo v 
centrih za recikliranje.
Črna proga označuje, da je izdelek dan na trg po 13. avgustu 2005.
Z ločenim zbiranjem odpadnih izdelkov in baterij pomagate zagotavljati njihovo pravilno odlaganje med odpadke in 
tako pomagate preprečevati morebitne negativne vplive na okolje in človekovo zdravje.
Za podrobnejše informacije o programih zbiranja in recikliranja, ki se izvajajo v vaši državi, se obrnite na ustrezen 
krajevni organ ali trgovino, kjer ste kupili izdelek.

Odlaganje baterij in/ali akumulatorjev 
Prekrižan simbol posode za smeti na kolesih pomeni, da je treba baterije in/ali akumulatorje zbirati in odlagati 
ločeno od gospodinjskih odpadkov.
Če baterija ali akumulator vsebuje več svinca (Pb), živega srebra (Hg) in/ali kadmija (Cd), kot to določa Evropska 
direktiva o baterijah, morajo biti pod simbolom kontejnerja za smeti s kolesi navedeni simboli za svinec (Pb), živo 
srebro (Hg) in/ali kadmij (Cd).
Z ločenim zbiranjem odpadnih baterij pomagate zagotavljati pravilno odlaganje izdelkov in baterij med odpadke in 
tako pomagate preprečevati morebitne negativne vplive na okolje in človekovo zdravje. Za podrobnejše informacije 
o programih zbiranja in recikliranja, ki se izvajajo v vaši državi, se obrnite na ustrezen krajevni organ ali trgovino, 
kjer ste kupili izdelek.



Slovenščina   - 5 -

Podatki o REACH
Uredba Evropske unije ( EU) o kemikalijah REACH (registracija, evalvacija, avtorizacija in omejevanje kemikalij 
), ki je začela veljati 1. junija 2007, s faznimi roki, razporejenimi do leta 2018.
Toshiba bo izpolnila vse zahteve iz uredbe REACH in je zavezana, da svojim kupcem zagotavlja informacije 
o prisotnosti snovi v izdelkih, ki so vključene na seznam potencialnih snovi v skladu z uredbo REACH.
Prosimo, da na naslednji spletni strani www.toshiba-tv.com pregledate informacije o vsebnosti snovi v naših 
izdelkih, ki jih je prepovedano uporabljati, in so vključene na seznam snovi v skladu z REACH v utežni 
koncentraciji nad 0,1 %.

EU izjava o skladnosti

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z ustreznimi evropskimi direktivami.
Za oznako CE je odgovorno podjetje Vestel UK, Langley, Berkshire, SL3 6EZ.
Ta izdelek ima oznako CE v skladu z ustreznimi evropskimi direktivami, in sicer z direktivo RoHS 2011/65/ES. 
Poleg tega je izdelek skladen z Direktivo 2005/32/EC o okoljsko primerni zasnovi (EuP) in 2009/125/EC (ERP) 
in z njima povezanimi izvedbenimi ukrepi.

Ta oprema ustreza zahtevam tehnične uredbe o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v električni 
in elektronski opremi.
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Funkcije
• Barvni TV sprejemnik z daljinskim upravljanjem
• Popolnoma integriran digitalni/kabelski/satelitski televizor 

(DVB-T-T2/C/S-S2)
• Možnost namestitve Fransat
• Vhodi HDMI za priklop drugih naprav z vtičnicami HDMI
• Vhod USB
• Menijski sistem OSD
• Vtičnica Scart za zunanje naprave (DVD-predvajalniki, 

PVR, video igrice itd.)
• Stereo zvočni sistem
• Teletekst
• Priključek za slušalke
• Samodejna nastavitev programov
• Ročna nastavitev
• Samodejni izklop po največ osmih urah.
• Časovnik izklopa
• Zaščita za otroke
• Samodejna nastavitev zvoka na nemo, če ni signala.
• Predvajanje NTSC
• AVL (Samodejna Omejitev Glasnosti)
• PLL (fazno zaključena zanka za iskanje frekvenc)
• Vhod PC
• Igralni način (možnost)
• Funkcija izklopa slike
• Snemanje programa
• Snemanje programa s časovnim zamikom
Priložena dodatna oprema

• Daljinski upravljalnik
• Baterije: 2 X AAA
• Vodnik za hiter začetek
• List izdelka
• Stranski AV priključni kabel(**) 
(**) Samo pri določenih modelih

Nekatere funkcije v odvisnosti od modela televizorja 
morda niso na voljo, preberite list izdelka, na katerem 

se nahajajo tehnični podatki.

Za podrobnejše informacije glede namestitve, 
delovanja in upravljanja si preberite celoten priročnik 

na naši spletni strani na naslovu 
http://www.toshiba-tv.com.

Obvestila o stanju pripravljenosti
Če TV sprejemnik že 3 minute ne sprejema vhodnega 
signala (npr. iz antenskega ali HDMI vira), bo TV prešel 
v stanje pripravljenosti. Ko ga prihodnjič vklopite, se bo 
prikazalo naslednje sporočilo: „Televizor je samodejno 
preklopil v stanje pripravljenosti, ker dalj časa ni bilo 
signala.“ Za nadaljevanje pritisnite OK.
Če je TV prižgan in nekaj časa ne bo upravljan, se bo 
preklopil v stanje pripravljenosti. Ko ga prihodnjič vklopite, se 
bo prikazalo naslednje sporočilo: „Televizor je samodejno 
preklopil v stanje pripravljenosti, ker ga dalj časa niste 
upravljali.“ Za nadaljevanje pritisnite OK.
Nadzorno stikalo televizorja in delovanje

1. Smer gor
2. Smer dol
3. Glasnost / Info / Izbira s seznama virov in stikalo za 

stanje mirovanja/vklop
Nadzorna tipka omogoča nastavitev glasnosti / programov 
/ virov in funkcijo vklopa in prehoda v mirovanje.
Če želite spremeniti glasnost: Povečajte glasnost s 
pritiskom na gumb gor. Zmanjšajte glasnost s pritiskom 
na gumb dol.
Če želite spremeniti kanal: Pritisnite na sredino gumba, 
na zaslonu se bo pokazala informacijski pasica. Pomikajte 
se med shranjenimi kanali s pritiskom na gumb gor ali dol.
Če želite spremeniti vir: Dvakrat pritisnite sredinsko tipko 
(skupaj za eno sekundo) in na zaslonu se bo pojavil seznam 
virov. Pomikajte se med kanali, ki so na voljo, s pritiskom 
na gumb gor ali dol.
Izklop TV sprejemnika: Pritisnite sredino gumba in ga 
pridržite za nekaj sekund, televizor se bo preklopil v način 
pripravljenosti.
Opombe: 
• Če televizor izključite, se krog prične znova z nastavitvijo 

glasnosti.
• S tipko za upravljanje ni mogoče prikazati glavnega 

zaslonskega menija OSD.

Upravljanje z daljinskim upravljalnikom
Za prikaz glavnega menija pritisnite tipko Menu na 
daljinskem upravljalniku. Uporabite levo ali desno tipko, da 
izberete menijski zavihek in nato pritisnite tipko OK. Za izbiro 
elementa uporabite smerne tipke. Pritisnite tipko Return/
Back ali Menu za izhod iz zaslonskega menija.
Izbira vhoda
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Ko ste povezali zunanje sisteme na svoj TV, lahko preklopite 
na druge vire. Za izbiro različnih vhodov večkrat zaporedoma 
pritisnite tipko Source na daljinskem upravljalniku.
Menjavanje kanalov in spreminjanje glasnosti
S pomočjo tipk Glasnost +/- in Program +/- na daljinskem 
upravljalniku lahko spremenite kanal in nastavite glasnost. 
Vstavljanje baterij v daljinski upravljalnik

Nežno dvignite pokrov na zadnji strani daljinca. Vstavite dve 
bateriji AAA. Prepričajte se, da oznaki (+) in (-) ustrezata 
označbam (pazite na pravilno polarnost). Znova zaprite 
pokrovček.

1.

3.

2.

Priključitev kabla za napajanje 
POMEMBNO: TV sprejemnik je narejen za delovanje na 
napetosti 220-240 V AC, 50 Hz iz omrežne vtičnice. Po 
razpakiranju pustite TV sprejemnik, da doseže sobno 
temperaturo okolice, preden ga priključite na električno 
omrežje. Priključite električni kabel v omrežno vtičnico.
Antenski priključek

Priključite anteno ali kabelski TV vtič na antenski vhod 
(ANT) ali satelitski vtič na satelitski vhod (LNB) na hrbtni 
strani televizorja.

Satelit
ZADAJ (REAR)
STRANI
TELEVIZORJA

Antena 
ali
Kabel

 Če želite na TV sprejemnik priključiti napravo, 
preverite, ali sta TV sprejemnik in naprava pred 
priključitvijo izključena. Ko je povezava vzpostavljena, 
lahko enote vključite in jih uporabljate.

Licenčno obvestilo
Pojma HDMI in HDMI High-Definition Multimedia Interface 
ter logotip HDMI so blagovne znamke ali zaščitene blagovne 
znamke podjetja HDMI Licensing Administrator LLC v 
Združenih državah in drugih državah..

Izdelano po licenci podjetja Dolby Laboratories. Dolby 
Audio in simbol dvojni-D sta blagovni znamki podjetja Dolby 
Laboratories.
Dolby Audio™ (podpira Dolby Digital Plus™)

DVB je registrirana blagovna znamka organizacije DVB 
Project.
[1] Skladnost s standardom EIA/CEA-861-D vključuje prenos 
nestisnjenega digitalnega videa z zaščito širokopasovnih 
digitalnih vsebin, ki je v fazi standardizacije za sprejem HD 
video signalov. Ker gre za razvijajoče se nove tehnologije, 
je možno, da nekatere naprave v povezavi s televizorjem 
ne bodo pravilno delovale.
(**)Ta izdelek vsebuje tehnologijo, zaščiteno po zakonodaji 
o avtorskih pravicah, ki je zaščitena s patenti v ZDA in 
z drugimi pravicami glede aktualne lastnine. Uporabo 
navedene tehnologije z zaščito avtorskih pravic mora 
odobriti Rovi Corporation. Namenjena je za domačo in 
ostalo omejeno rabo, razen če podjetje Rovi Corporation 
dovoli drugačno rabo. Povratno inženirstvo in razstavljanje 
je prepovedano.
(**) Samo pri določenih modelih
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Daljinski upravljalnik

(*) MOJA TIPKA 1 & MOJA TIPKA 2: 
Ti dve tipki imata lahko v odvisnosti od modela prednastavljeni 
funkciji. Posebne funkcije teh tipk lahko nastavite s pritiskom 
nanju za okrog pet sekund, ko se nahajate na želenem viru, 
kanalu ali povezavi. Na zaslonu se bo prikazalo obvestilo 
za potrditev. Sedaj je izbrana MOJA TIPKA povezana z 
izbrano funkcijo.
Pomnite, da če zaženete prvo namestitev, se MOJA TIPKA 
1 in 2 povrneta na privzeto funkcijo.

1. Stanje Pripravljenosti: Za vklop / izklop TV 
sprejemnika

2. Številčne tipke: Za izbiro kanalov, vnos številk ali 
črk v besedilna polja na zaslonu.

3. TV: Seznam kanalov / Nazaj na vir TV
4. Nemo: Popolnoma izklopi zvok TV sprejemnika
5. Glasnost +/-
6. Meni: Prikaz TV menija
7. Navigacijske tipke: Pomagajo pri navigiranju po 

menijih, vsebini itd. in pri prikazu podstrani v načinu 
TXT, ko pritisnete desno ali levo tipko

8. OK: Potrdi izbiro uporabnika, zadrži stran (v načinu 
TXT), pregleda seznam kanalov (način DTV)

9. Nazaj / Vračanje: Za vrnitev na prejšnji zaslon, 
odpiranje strani kazala (v načinu TXT)

10. Preglednik medija: Odpre zaslon medijskega 
brskalnika

11. Hitri Meni: Prikaže seznam menijev za hiter dostop
12. Moja tipka 1 (*)
13. Barvne tipke: Za funkcije barvnih tipk si oglejte 

navodila na zaslonu
14. Jezik: Preklaplja med zvočnimi načini (analogna TV), 

prikaže in spremeni jezik zvoka/podnapisov (digitalna 
TV, kjer je na voljo)

15. Hitro premikanje nazaj: Hitro premika kadre nazaj v 
medijih, kot so na primer filmi

16. Snemanje: Snemanje programov
17. Premor: Preklopi predvajani medij v premor, začne 

snemanje z zamikom
18. Predvajaj: Začne predvajati izbrani medij
19. Podnapisi: Vklopi in izklopi podnapise (kjer so na 

voljo)
20. Ustavi: Ustavi predvajani medij
21. Hitro previjanje naprej: Hitro premika kadre naprej 

v medijih, kot so na primer filmi
22. Zaslon: Spremeni razmerje stranic na zaslonu
23. Moja tipka 2 (*)
24. Tekst: Prikaže teletekst (kjer je na voljo), ko ponovno 

pritisnete, se teletekst prepiše čez običajno sliko 
oddajnika (mešano)

25. EPG (Elektronski programski vodič): Prikaže 
elektronski programski vodič

26. Izhod: Zapre in izstopi iz prikazanih menijev oz. se 
vrne na prejšnji zaslon

27. Domov: Odpre zaslon medijskega brskalnika
28. Informacije: Prikaže podatke o vsebini na zaslonu, 

prikaže skrite podatke (razkrij - v načinu TXT)
29. Program +/-
30. Zamenjava kanalov: Hitra menjava med prejšnjim in 

trenutnim kanalom ali virom
31. Vir: Prikaže vse oddajnike in vire vsebin, ki so na 

voljo
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Daljinski upravljalnik

(*) MOJA TIPKA 1 & MOJA TIPKA 2: 
Ti dve tipki imata lahko v odvisnosti od modela prednastavljeni 
funkciji. Posebne funkcije teh tipk lahko nastavite s pritiskom 
nanju za okrog pet sekund, ko se nahajate na želenem viru, 
kanalu ali povezavi. Na zaslonu se bo prikazalo obvestilo 
za potrditev. Sedaj je izbrana MOJA TIPKA povezana z 
izbrano funkcijo.
Pomnite, da če zaženete prvo namestitev, se MOJA TIPKA 
1 in 2 povrneta na privzeto funkcijo.

1. Stanje Pripravljenosti: Za vklop / izklop TV 
sprejemnika

2. Številčne tipke: Za izbiro kanalov, vnos številk ali 
črk v besedilna polja na zaslonu.

3. Priljubljeni: Prikaže meni seznama priljubljenih / 
Preklopi med seznami priljubljenih

4. Nemo: Popolnoma izklopi zvok TV sprejemnika
5. Glasnost +/-
6. Meni: Prikaz TV menija
7. Navigacijske tipke: Pomagajo pri navigiranju po 

menijih, vsebini itd. in pri prikazu podstrani v načinu 
TXT, ko pritisnete desno ali levo tipko

8. OK: Potrdi izbiro uporabnika, zadrži stran (v načinu 
TXT), pregleda seznam kanalov (način DTV)

9. Nazaj / Vračanje: Za vrnitev na prejšnji zaslon, 
odpiranje strani kazala (v načinu TXT)

10. Preglednik medija: Odpre zaslon medijskega 
brskalnika

11. Hitri Meni: Prikaže seznam menijev za hiter dostop
12. Moja tipka 1 (*)
13. Barvne tipke: Za funkcije barvnih tipk si oglejte 

navodila na zaslonu
14. Jezik: Preklaplja med zvočnimi načini (analogna TV), 

prikaže in spremeni jezik zvoka/podnapisov (digitalna 
TV, kjer je na voljo)

15. Hitro premikanje nazaj: Hitro premika kadre nazaj v 
medijih, kot so na primer filmi

16. Snemanje: Snemanje programov
17. Premor: Preklopi predvajani medij v premor, začne 

snemanje z zamikom
18. Predvajaj: Začne predvajati izbrani medij
19. Podnapisi: Vklopi in izklopi podnapise (kjer so na 

voljo)
20. Ustavi: Ustavi predvajani medij
21. Hitro previjanje naprej: Hitro premika kadre naprej 

v medijih, kot so na primer filmi
22. Zaslon: Spremeni razmerje stranic na zaslonu
23. Moja tipka 2 (*)
24. Tekst: Prikaže teletekst (kjer je na voljo), ko ponovno 

pritisnete, se teletekst prepiše čez običajno sliko 
oddajnika (mešano)

25. EPG (Elektronski programski vodič): Prikaže 
elektronski programski vodič

26. Izhod: Zapre in izstopi iz prikazanih menijev oz. se 
vrne na prejšnji zaslon

27. Brez funkcije
28. Informacije: Prikaže podatke o vsebini na zaslonu, 

prikaže skrite podatke (razkrij - v načinu TXT)
29. Program +/-
30. Zamenjava kanalov: Hitra menjava med prejšnjim in 

trenutnim kanalom ali virom
31. Vir: Prikaže vse oddajnike in vire vsebin, ki so na 

voljo
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Priključki

Priključek Tip Kabli Naprava

Priključek 
Scart 

(zadaj)

Priključek 
VGA 

(zadaj)

STRANSKI 

AV(**)

PC/YPbPr 
AVdio 

priključek 
(bočni) YPbPr/PC avdio 

kabel
Bočni video/avdio 
povezovalni kabel

STRANSKI 

AV(**)

PC/YPbPr 
AVdio 

priključek 
(bočni) YPbPr/PC avdio kabel

Priključek 
HDMI 

(zadaj)

SPDIF(**) 
SPDIF 

(optični 
izhod) 

povezava 
(zadaj)

SPDIF(**) 
Priključek 

SPDIF 
(koaksialni 

izhod) 
(zadaj)

STRANSKI 
AV(**) Stranski AV 

(Avdio/Video) 
priključek 

(bočni) Avdio/video kabelBočni video/avdio 
povezovalni kabel

STRANSKI 

AV(**)

Stranski AV 
(Avdio/Video) 

priključek 
(bočni) Kabel AV

SLUŠALKE Priključek 
za slušalke 

(bočni)

YPBPR YPbPr 
video 

priključek  
(zadaj)

PC na YPbPr povezovalni 
kabel

Priključek 
USB  

(bočni)

Priključek 
CI 

(bočni)

LAN

 

Priključek 
Ethernet 
(zadaj) Kabel za LAN/Ethernet   

 

OPOMBA: Ko priključite napravo preko vhoda 
YPbPr ali stranskega AV vhoda, morate uporabiti 
priloženi povezovalni kabel. Glej ilustracijo na 
levi strani. Uporabite lahko kabel YPbPr - VGA , 
da bi omogočili YPbPr signal prek vhoda VGA.  
Istočasno ne morete uporabiti VGA in YPbPr. Da bi 
omogočili PC / YPbPr avdio, boste morali uporabiti 
stranski AV vhod z YPbPr / PC avdio kablom za 
avdio povezavo, s pomočjo rdečih in belih vtikačev 
(Če želite omogočiti PC / YPbPr avdio, boste morali 
za avdio povezavo uporabiti stranski avdio vhod z 
YPbPr / PC avdio kablom [odvisno od modela]). Če 
je zunanja naprava priključena na TV preko vtičnice 
SCART, bo ta samodejno preklopil v AV način. Ko 
sprejemate DTV kanale (MPEG4 H.264), ali pa je 
TV v načinu Medijskega brskalnika, izhod ne bo  
na voljo preko vtičnice Scart. Pri uporabi seta za 
montažo na zid (ki je voljo od tretjih na trgu, če že ni 
priložen) vam priporočamo, da priključite vse kable na 
televizor pred montažo na zid.  Vstavite ali odstranite 
modul CI samo takrat, ko je TV IZKLOPLJEN. Za 
podrobne informacije o teh nastavitvah glejte navodila 
za uporabo modula. (Vsak)vhod USB vašega TV 
sprejemnika podpira naprave moči do 500mA. Če 
boste povezovali naprave z močjo, večjo od 500 
mA, lahko s tem vaš TV poškodujete. Pri priključitvi 
kabla HDMI na TV, lahko uporabite samo oklopljen 
kabel HDMI za zagotavljanje zadostne zaščite proti 
parazitskem frekvenčnem sevanju.

 Če želite na TV sprejemnik priključiti 
napravo, prever i te,  al i  sta TV 
sp re j emn i k  i n  nap rava  p red 

priključitvijo izključena. Ko je povezava 
vzpostavljena, lahko enote vključite in jih 
uporabljate.

(**)Odvisno od modela



Slovenščina   - 11 -

Vklop/Izklop

Vključevanje televizorja
Povežite kabel napajanja z virom moči, kot so stenske 
vtičnice (220-240V AC, 50 Hz). 
Ko je TV sprejemnik v stanju pripravljenosti, ga lahko 
vklopite na več načinov:
• Pritisnite tipko Stanja Pripravljenosti, Program +/- ali 

številsko tipko na daljinskem upravljalniku.
• Pritisnite stransko funkcijsko tipko na televizorju in jo 

zadržite, dokler se televizor ne vključi iz stanja mirovanja.

Izklop televizorja
Pritisnite tipko Stanje pripravljenosti na daljinskem 
upravljalniku ali držite preklopno stikalo na TV sprejemniku 
dokler se ta ne bo preklopil v stanje pripravljenosti.
Če želite TV popolnoma izklopiti, izvlecite električni 
kabel iz omrežne vtičnice.
Opomba: Ko TV preklopi v stanje pripravljenosti, lahko svetleča 
dioda utripa in nakazuje delovanje funkcij, kot so Iskanje v stanju 
pripravljenosti, Prenos po zraku ali Časovnik. Svetleča dioda LED 
lahko utripa, ko TV vklopite iz stanja pripravljenosti.

Prva Namestitev
Opomba: Če nameravate izvesti namestitev FRANSAT, pred 
vklopom televizorja vstavite kartico FRANSAT (izbirna) v režo CA 
(Conditional Access).

Ob prvem vklopu se prikaže meni Izbira jezika. Prosimo, 
izberite želeni jezik in pritisnite OK.
Na naslednjem zaslonu z uporabo smernih tipk nastavite 
želene nastavitve.
Opomba: V tem trenutku boste v odvisnosti od izbire Države 
morda morali vnesti in potrditi številko PIN. Izbrana številka 
PIN ne more biti 0000. Številko PIN morate vnesti pri vsaki 
zahtevi v meniju ali kasneje.

O izbiranju vrste sprejema
Digitalna antena: Če je vključena možnost iskanja preko 
Digitalna Antena, bo po končanih začetnih nastavitvah 
televizor pričel z iskanjem digitalnih zemeljskih kanalov.
Digitalna kabelska antena: Če je vključena možnost 
iskanja digitalnih kabelskih kanalov, bo po končanih 
začetnih nastavitvah televizor pričel z iskanjem digitalnih 
kabelskih kanalov. V odvisnosti od ostalih nastavitev bo pred 
pričetkom iskanja morda prikazano potrditveno sporočilo. 
Izberite DA in za nadaljevanje pritisnite OK. Da postopek 
prekličete, izberite NE in pritisnite OK. Lahko izberete 
Omrežje ali pa nastavite vrednosti, kot so Frekvenca, ID 
omrežja in Korak iskanja. Ko končate, pritisnite tipko OK. 
Opomba: Trajanje iskanja bo različno glede na izbran Korak 
iskanja.

Satelit: Če je vključena možnost iskanja Satelitskih 
kanalov, bo po končanih začetnih nastavitvah televizor pričel 
z iskanjem digitalnih satelitskih kanalov. Pred pričetkom 
iskanja satelitskih kanalov je treba urediti nekatere 
nastavitve. Preden se prične iskanje satelitskih programov, 
se prikaže meni, kjer lahko izberete namestitev Fransat. Za 
Vrsto namestitve izberite Fransat nato pa za Operaterja 
satelita izberite ustreznega operaterja Fransat. Nato pa 
za začetek namestitve Fransat pritisnite tipko OK. Lahko 
izbirate med samodejno in ročno namestitvijo. 

Za nadaljevanje pritisnite OK. Izvedena bo namestitev 
Fransat in programi bodo shranjeni (če so na voljo).
Če za Vrsto namestitve izberete Standardna, lahko 
nadaljujete z običajno namestitvijo satelitskih programov 
in gledate satelitske kanale. 
Namestitev Fransat lahko izvedete tudi kadarkoli kasneje v 
meniju Namestitev>Samodejno iskanje kanalov>Satelit.
Na voljo so trije načini za izbiro antene. Najprej se 
prikaže meni Tip Antene. Tip antene lahko nastavite na 
Neposredno, Kabel z enim samim satelitom ali Stikalo 
DiSEqC s tipkama “ ” in “ ”.
• Neposredno: Če imate samo en sprejemnik in neposredni 

satelitski krožnik, izberite to vrsto antene. Za nadaljevanje 
pritisnite OK. Izberite satelit, ki je na voljo, in pritisnite OK 
da poiščete programe. 

• Kabel z Enim Samim Satelitom: Če imate več 
sprejemnikov in sistem kabel z enim samim satelitom, 
izberite to vrsto antene. Za nadaljevanje pritisnite OK. 
Konfigurirajte nastavitve tako, da sledite navodilom na 
zaslonu. Za iskanje programov pritisnite tipko OK.

• Stikalo DiSEqC: Če imate več satelitskih krožnikov in 
stikalo DiSEqC, izberite to vrsto antene. Za nadaljevanje 
pritisnite OK. Nastavite lahko štiri različne možnosti za 
DiSEqC (če je na voljo). Za iskanje po prvem satelitu na 
seznamu pritisnite tipko OK.

Analogno: Če je vključena možnost iskanja Analognih 
kanalov, bo po končanih začetnih nastavitvah televizor pričel 
z iskanjem analognih kanalov.
Obenem lahko nastavite priljubljeno vrsto kanalov. Med 
postopkom iskanja bo prednost dana izbrani vrsti kanalov, ki 
se bodo tudi prikazali na vrhu Seznama Kanalov. Ko boste 
končali, za nadaljevanje pritisnite tipko OK.
Prikazalo se bo pogovorno okno, v katerem boste 
povprašani, ali želite aktivirati starševski nadzor. Če izberete 
možnost Da, se prikažejo možnosti starševskih omejitev. 
Nastavite po željah in ko končate, pritisnite OK. Če ne želite 
namestiti starševskih omejitev, za nadaljevanje izberite Ne 
in pritisnite OK.
V tem trenutku lahko izberete Način Trgovina. Ta možnost 
bo nastavila vaš televizor za uporabo v trgovinah in v 
odvisnosti od modela televizorja bodo podprte funkcije 
televizorja prikazane na vrhu zaslona kot informacijska 
vrstica. Ta možnost je namenjena samo uporabi v trgovinah. 
Za domačo rabo vam priporočamo, da izberete Način 
Doma. Ta možnost bo na voljo v meniju dodatnih nastavitev 
Sistem>Nastavitve>Več in se lahko vklopi/izklopi kasneje. 
Za nadaljevanje na daljinskem upravljalniku pritisnite tipko 
OK. Ko so začetne nastavitve zaključene, prične televizor 
iskati razpoložljive kanale izbranih vrst oddajnikov.
Ko bodo vsi kanali shranjeni, se bo na zaslonu pojavil 
seznam kanalov. Za nadaljevanje pritisnite OK. Na zaslonu 
se bo pojavil meni Urejanje Seznama Kanalov. Seznam 
kanalov lahko urejate glede na vaše preference ali pa za 
izhod pritisnete tipko Menu in nadaljujete z gledanjem 
televizije.

Med iskanjem se bo morda pojavilo sporočilo. ki vas 
bo povprašalo, ali želite kanale razvrstiti glede na 
LCN(*). Izberite Da in za potrditev pritisnite OK.
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(*) LCN pomeni sistem logičnega številčenja kanalov, ki organizira 
kanale, ki so na voljo, v skladu z razpoznavnim zaporedjem kanalov 
(če je na voljo).
Opomba: Med prvo namestitvijo televizorja ne izključujte. (*) 
Nekatere možnosti morda v odvisnosti od izbire države ne bodo 
na voljo.

Uporaba funkcije SatcoDX
Nastavitve SatcoDX lahko izvedete z uporabo menija 
Namestitev>Nastavitev satelita. V meniju SatcoDX 
obstajata dve možnosti glede SatcoDx.
Podatke SatcoDX lahko naložite ali prenesete. Za 
opravljanje te funkcije mora biti naprava USB priključena 
na TV.
Trenutne storitve in z njimi povezane satelite in 
transponderje, ki so shranjeni v televizorju, lahko prenesete 
na napravo USB.
Obenem lahko datoteke SatcoDx, shranjene na napravi 
USB, prenesete na TV. 
Ko izberete eno od teh datotek, bodo vse storitve in z 
njimi povezani sateliti in transponderji v izbrani datoteki 
shranjeni v televizorju. Če obstajajo kakršne koli nameščene 
zemeljske, kabelske in/ali analogne storitve, bodo 
ohranjene, odstranjene bodo le satelitske storitve. 
Potem preverite vaše nastavitve antene in jih po 
potrebi spremenite. Če nastavitve antene niso pravilno 
konfigurirane, se lahko se prikaže sporočilo o napaki, ki 
navaja "Ni signala".
Predvajanje medijev preko vhoda USB

Lahko priključite 2,5 "in 3,5" palčni (HDD z zunanjim napajanjem) 
zunanje trde diske ali spominski ključ USB na vaš TV z uporabo 
USB vhodov na televizorju.

POMEMBNO! Preden napravo priključite na TV sprejemnik, 
naredite varnostno kopijo datotek. Proizvajalec ne prevzema 
nikakršne odgovornosti za poškodbo datotek ali izgubo 
podatkov. Nekatere vrste naprav USB (npr. predvajalniki 
MP3) ali trdih diskov USB / pomnilniških ključkov USB ne 
bodo združljive s tem TV sprejemnikom. Televizor podpira 
FAT32 in NTFS formatiranje diskov, a snemanje je na voljo 
le na diskih, ki so formatirani s sistemom NTFS..
Pri formatiranju trdih diskov USB s kapaciteto nad 1 TB 
(terabajt) se lahko pojavijo težave.  
Preden priključujete ali izključujete počakajte nekaj časa, 
saj lahko predvajalnik še vedno bere datoteke. To lahko 
povzroči fizično poškodbo predvajalnika USB in same 
naprave USB. Med predvajanjem datoteke pogona ne smete 
izvleči iz priključka.
Na vhodih USB na TV sprejemniku lahko uporabite vozlišča 
USB. V tem primeru uporaba vozlišč USB z zunanjim 
napajanjem ni priporočljiva. 
Priporočljivo je, da uporabite TV priključek za USB vhod(e) 
neposredno, če boste povezali USB trdi disk.
Opomba: Pri prikazovanju slik lahko meni Brskalnik za medije 
prikaže le 1000 slikovnih datotek, shranjenih na priključeni napravi 
USB.

Snemanje programa
POMEMBNO: Ko boste uporabljali nov trdi disk USB, 
priporočamo, da disk najprej formatirate s funkcijo vašega 
TV sprejemnika Formatiranje diska, ki jo najdete v meniju 
Brskalnik medijev>Nastavitve>Nastavitve snemanja.
Za snemanje programa morate na TV sprejemnik najprej 
priključiti disk USB, ko je TV izključen. Nato vklopite TV, da 
omogočite funkcijo snemanja.
Ko je televizor vklopljen, je po naključju izbrano, kateri 
priključen USB pogon bo TV izbral za PVR pogon.
Za uporabo snemanja, mora imeti vaš USB pogon 2 GB 
prostega prostora in biti kompatibilen z USB 2.0. Če USB 
pogon ni združljiv, se bo prikazalo sporočilo o napaki.
Za snemanje daljših oddaj, kot so na primer filmi, je 
priporočljivo uporabiti USB trdi disk (HDD).
Posneti programi se shranijo na priključeni disk USB. Po 
želji lahko posnetke shranite ali prekopirate v računalnik, 
vendar teh datotek ne boste mogli predvajati v računalniku. 
Posnetke lahko predvajate le na TV sprejemniku.
Med uporabo časovnega zamika bo morda prišlo do zamika 
sinhronizacije govora. Podprto je tudi snemanje radijskih 
oddaj. TV lahko snema programe do največ deset ur.
Posneti programi so razdeljeni na razdelke velikosti 4 GB. 
Če hitrost zapisovanja na priključen disk USB ni zadostna, 
lahko snemanje ne uspe in funkcija snemanja s časovnim 
zamikom morda ne bo na voljo.
Zato je priporočljivo, da za snemanje programov HD 
uporabite trde diske USB.
Med snemanjem diskov USB/HDD ne smete odklopiti. To 
lahko priključenemu disku USB / HDD škoduje.
Če izvlečete napajalni kabel, medtem ko je aktiviran 
časovnik za snemanje na napravo USB, bo nastavitev 
časovnika preklicana.
Na voljo je podpora za več razdelkov diska (particij). Podprta 
sta največ dva različna razdelka. Prvi razdelek diska USB se 
uporablja za pripravljene funkcije snemanja na USB. Prav 
tako mora biti oblikovan (formatiran) kot primarni razdelek, ki 
se uporablja za funkcije, pripravljene za snemanje na USB.
Nekateri paketi pretoka morda ne bodo posneti zaradi težav 
s signalom, tako da lahko med predvajanjem video včasih 
tudi zamrzne.
Ko je teletekst vklopljen, tipk za snemanje, predvajanje, 
premor, prikaz (v pogovornem oknu za seznam predvajanja) 
ni možno uporabiti. Če se snemanje začne zaradi časovnika 
ko je teletekst vklopljen, se bo teletekst samodejno izklopil. 
Uporaba teleteksta je prav tako onemogočena, ko je v teku 
snemanje ali predvajanje.
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Snemanje s časovnim zamikom
Med gledanjem oddaje pritisnite gumb Premor, da 
preklopite v način snemanja s časovnim zamikom. V 
načinu snemanja s časovnim zamikom je oddaja začasno 
ustavljena in posneta na disk USB.
Za nadaljevanje gledanja od trenutka zaustavitve oddaje 
ponovno pritisnite tipko Predvajaj. Za zaustavitev snemanja 
z zamikom pritisnite tipko Stop, s čimer se vrnete na prenos 
v živo.
Funkcije snemanja s časovnim zamikom v radijskem načinu 
ne morete uporabljati.
Funkcije hitrega previjanja posnetka nazaj ne morete 
uporabiti, ko nadaljujete z običajnim predvajanjem ali 
uporabite funkcijo hitrega previjanja naprej.
Takojšnje snemanje

Med gledanjem programa pritisnite tipko Snemanje, da 
takoj začnete s snemanjem oddaje. Tipko Snemaj na 
daljinskem predvajalniku lahko pritisnete znova, da boste 
posneli naslednji dogodek, potem ko boste izbrali naslednji 
program v EPG. Za zaustavitev takojšnega snemanja 
pritisnite tipko Stop. 
V načinu snemanja ne morete preklopiti kanalov ali gledati 
medijskega brskalnika. Med snemanjem programa ali med 
časovnim zamikom, se prikaže opozorilo na zaslonu, če 
hitrost vaše naprave USB ni zadostna.
Predvajanje posnetih programov 

V meniju Brskalnik medijev izberite Posnetki. Izberite 
posnetek s seznama (če je bil poprej posnet). Za ogled 
menija Možnosti predvajanja pritisnite tipko OK. Izberite 
možnost "Snemanje” in pritisnite tipko OK.
Opomba: Med predvajanjem glavni meni in elementi menija ne 
bodo na voljo.

Za zaustavitev predvajanja pritisnite tipko Stop, s čimer se 
vrnete na meni Posnetki.
Počasno predvajanje naprej
Če med gledanjem posnetih oddaj pritisnite tipko Premor, bo 
na voljo funkcija za počasno premikanje (previjanje) naprej. 
Za počasno premikanje naprej lahko uporabite tipko Hitro 
naprej. Če večkrat zaporedoma pritisnete tipko Hitri pomik 
naprej, se hitrost počasnega premikanja naprej spreminja.
Konfiguracija snemanja

Za konfiguriranje nastavitev snemanja v meniju Brskalnik 
medijev>Nastavitve izberite Nastavitve snemanja.
Oblikovanje (formatiranje) diska: Za formatiranje 
priključenega diska USB lahko uporabite funkcijo Formatiraj 
disk. Za uporabo funkcije Formatiraj disk morate vnesti 
kodo PIN.
Opomba: Privzeta številka PIN je lahko nastavljena na 0000 
ali 1234. Če ste med Prvo namestitvijo (zahtevana je v 
odvisnosti od izbora države) določili številko PIN, uporabite 
številko PIN, ki ste jo sami določili.
POMEMBNO: S formatiranjem pogona USB boste izbrisali 
VSE podatke na njem in njegov datotečni sistem bo 
spremenjen v FAT32. V večini primerov bodo po formatiranju 
popravljene napake delovanja, vendar boste izgubili VSE 
podatke.
Če se bo na zaslonu, ko boste začeli s snemanjem, prikazalo 
sporočilo »USB je prepočasen za snemanje«USB je 
prepočasen za snemanje", poskusite snemanje ponovno 

zagnati. Če se ista napaka ponavlja, morda vaš disk USB 
ne izpolnjuje hitrostnih zahtev. Poskusite priklopiti drug disk.
Meni brskalnika za medije

S priključitvijo diska USB na vaš TV sprejemnik in s pomočjo 
zaslona medijskega brskalnika lahko predvajate fotografije, 
glasbo in filmske datoteke, ki so na njem shranjene. Disk 
USB povežite na enega od vhodov USB, ki se nahajajo 
na bočni strani TV. S pritiskom na gumb Meni, medtem 
ko ste v načinu Medijski brskalnik, dobite dostop do 
menijskih možnosti Slika, Zvok in Nastavitve. S ponovnim 
pritiskom na tipko Meni ta zaslon zapustite. Z uporabo 
menija Nastavitve lahko nastavite preference brskalnika 
za medije.

Način delovanja zanka/mešano

Začnite predvajati z gumbom 
za predvajanje in aktivirajte 

Vse datoteke na seznamu 
bodo neprekinjeno predvajane 
v izvirnem vrstnem redu

Začnite predvajati z gumbom 
OK in aktivirajte 

Ista datoteka bo predvajana v 
zanki (ponavljanje)

Začnite predvajati z gumbom 
za predvajanje in aktivirajte 

Vse datoteke na seznamu 
bodo predvajane enkrat v 
naključnem vrstnem redu

Začnite predvajati z gumbom 
za predvajanje in aktivirajte 

, 

Vse datoteke na seznamu 
bodo neprekinjeno predvajane 
v istem naključnem vrstnem 
redu

Logotip ob zagonu po meri
Televizor lahko prilagodite svojim željam in pri vsakem 
zagonu televizorja vidite na zaslonu vašo priljubljeno sliko 
ali fotografijo. V ta namen naložite vaše priljubljene slike na 
pomnilniški ključek USB in jih odprite v meniju Brskalnika 
Medijev. Ko ste si izbrali želeno sliko, jo označite in kliknite 
OK, da si jo ogledate v celozaslonskem načinu. Da izberete 
sliko kot logotip po meri, ponovno pritisnite OK. Pojavilo se 
bo sporočilo za potrditev: Izberite Da in ponovno pritisnite 
OK. Če je slika primerna(*) jo boste zagledali na zaslonu 
pri naslednjem zagonu televizorja.
Opomba: Če izvedete FTI (prvo namestitev), bo televizor znova 
uporabil privzeti logotip.
(*) Slike morajo imeti razmerje 16:9 in morajo biti v formatu .jpg, 
.jpeg ali .jpe. Podprte so samo datoteke, katerih velikost ne presega 
300KB Slika se ne more uporabiti za logotip, če njena ločljivost ni 
prikazana na informacijski pasici.
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CEC in CEC RC prehajanje
Ta funkcija omogoča krmiljenje CEC-omogočenih naprav, 
da so povežejo skozi HDMI vodila s pomočjo daljinskega 
upravljalnika televizorja.
Najprej morate možnost CEC omogočiti v meniju 
Sistem>Nastavitve>Več . Pritisnite tipko Vir in v meniju 
Seznam virov izberite vhod HDMI priključene naprave 
CEC. Ko je nova naprava CEC vira povezana, bo 
prikazana v meniju za vire s svojim imenom namesto imena 
priključenega HDMI vodila (DVD predvajalnik, snemalnik 
1 itd.).
Ko je bil izbran priključeni vir HDMI, lahko daljinski 
upravljalnik televizorja samodejno upravlja glavne funkcije.
Da zaključite ta postopek in pričnete upravljati televizor 
z daljinskim upravljalnikom, še enkrat pritisnite gumb za 
Hitri meni na daljinskem upravljalniku, označite CEC RC 
prehod in s pritiskom na tipki Levo ali Desno nastavite na 
Izključeno. Ta funkcija se lahko omogoči ali onemogoči tudi 
v meniju Sistem>Nastavitve>Več.
TV sprejemnik podpira funkcijo ARC (Audio Return 
Channel) povratni avdio kanal. Ta funkcija je zvočna 
povezava, namenjena za nadomeščanje drugih kablov 
med televizorjem in zvočnim sistemom (A/V sprejemnik ali 
sistem zvočnikov).
Ko je ARC aktiven, TV samodejno ne izklopi svojih drugih 
zvočnih izhodov. Zato boste morali ročno zmanjšati glasnost 
televizorja na nič, če želite slišati le zvok iz priključene 
zvočne naprave ARC (enako kot drugi optični ali koaksialni 
digitalni zvočni izhodi). Če želite spremeniti glasnost 
priključene naprave, morate to napravo izbrati s seznama 
virov . V tem primeru tipke za nadzor glasnosti delujejo na 
priključeno zvočno napravo.
Opomba: Funkcija ARC je podprta samo preko vhoda HDMI1.
Nadzor zvoka sistema
Omogoča uporabo ojačevalnikov zvoka in sprejemnikov 
s TV sprejemnikom. Glasnost lahko uravnavate s 
pomočjo daljinskega upravljalnika televizorja. Če želite 
aktivirati to funkcijo nastavite možnost Zvočniki v meniju 
Sistem>Nastavitve>Več na Ojačevalnik. Zvočniki 
televizorja bodo utišani, zvok predvajanega vira pa bo 
oddajal priključeni zvočni sistem.
Opomba: Zvočna naprava mora podpirati funkcijo Nadzor 
Zvoka Sistema in možnost CEC mora biti Omogočena. 
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Vsebina menija televizorja

Sistem - Vsebina menija Slika

Način
Spremenite lahko način slike, da ustreza vašim željam in zahtevam. Način prikaza 
slike lahko nastavite na eno od naslednjih možnosti: Kino, Igra (možnost), Sport, 
Dinamičnoin Naravno. 

Kontrast Nastavi vrednost osvetlitve in potemnitev zaslona.

Svetlost Nastavi vrednost svetlosti zaslona.

Ostrina Nastavi vrednost ostrine za predmete, prikazane na zaslonu.

Barva Nastavi vrednosti barve s prilagajanjem barv.

Varčevanje z energijo
Za nastavitev Varčevanja z energijo na Po meri, Minimum, Srednje, Maksimum, 
Samodejno, Izklop zaslona ali Izklop. 
Opomba: Nekatere možnosti bodo morda neaktivne, odvisno od izbranega Načina.

Osvetlitev ozadja Ta nastavitev nadzira raven osvetlitve ozadja. Funkcija osvetlitve ozadja bo neaktivna, 
če je možnost Varčevanje z energijo nastavljena na karkoli drugega kot Po meri. 

Napredne nastavitve
Dinamični 
kontrast S funkcijo za dinamični kontrast lahko spremenite raven kontrasta. 

Zmanjšanje 
motenj

Če je signal šibak in na sliki opazite motnje, uporabite nastavitev Zmanjšanje motenj, 
da zmanjšate količino motenj.

Barvna 
temperatura

Nastavi želeno vrednost barvne temperature. Na voljo so nastavitve Hladna, Normalna, 
Topla in Po meri.

Bela točka Ta nastavitev je na voljo, če je možnost za Barvno temperaturo nastavljena na Po meri. S 
pritiskom na tipki Levo ali Desno povečajte ‘toploto’ ali ‘hladnost’ slike.

Povečava slike Za nastavitev želenega formata slike.

Filmski način Filmi so posneti z različnim številom slik na sekundo glede na običajne televizijske 
programe. Funkcijo lahko vklopite, da v filmih bolje vidite scene s hitrim gibanjem.

Barva kože Barva kože se lahko spreminja od -5 do 5.

Prilagoditev barv Nastavi želeni ton barve.

Celoten nabor 
HDMI

Pri predvajanju z vira HDMI bo ta funkcija vidna. To funkcijo lahko uporabite, da izboljšate 
prikaz črnine na sliki. 

Položaj računalnika Pojavi se samo takrat, ko je kot vir nastavljen VGA/PC.

Samodejno 
pozicioniranje Samodejno izboljša prikaz slike na zaslonu. Za izboljšavo pritisnite OK.

H položaj S tem elementom premikate sliko na zaslonu v vodoravni smeri na levo in desno.

V Položaj Ta element premakne sliko navpično (vertikalno) gor ali dol.

Odstranjevanje 
motenj prikaza - 
Dot Clock

Nastavitev Frekvenca osveževanja lahko popravi napake, ki se pojavijo kot navpični 
(vertikalni) trakovi v slikah z visoko ločljivostjo, kot so preglednice, besedilo ali odstavki z 
majhnimi črkami.

Faza Odvisno od vira vhoda (računalnik ipd.), je lahko slika na zaslonu nejasna ali motna. S 
pomočjo preskušanja lahko sliko izboljšate. 

Ponastavitev Ponastavi nastavitve slike na tovarniške nastavitve (razen načina Igra).

Nekateri elementi v meniju Slika ne bodo na voljo, ko boste v načinu VGA (PC). Namesto tega bodo nastavitve načina VGA dodane 
pod Nastavitve slike v načinu PC.
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Sistem - Vsebina Menija Zvok
Glasnost Prilagodi stopnjo glasnosti.

Izenačevalnik Izbere način izenačevalnika. Nastavitve po meri lahko izvedete le, če ste v načinu 
Uporabnik.

Ravnovesje Zvoka Nastavi razmerje med glasnostjo levega in desnega zvočnika.

Slušalke
Nastavi glasnost slušalk.
Prosimo, da se pred uporabo slušalk prepričate, da je nastavitev glasnosti uravnana 
na nižjo glasnost, da preprečite okvare sluha.

Zvočni Način Lahko izberete zvočni način (če to podpira kanal, ki ga gledate).

AVL (Samodejna 
Omejitev Glasnosti) Za nastavitev fiksne glasnosti zvoka med programi.

Slušalke / Izhod

Ko priključite zunanji ojačevalnik na vaš TV z uporabo priključka za Slušalke, lahko 
za izhod izberete to možnost. Če ste priključili slušalke na TV, nastavite to možnost 
kot slušalke.
Pred uporabo slušalk preverite, ali je ta menijski element nastavljen na Slušalke. Če 
je nastavljen na Izhod, bo izhodna glasnost nastavljena na najvišjo raven, ki bi lahko 
povzročila okvaro sluha.

Dinamični Nizki Toni Vključi ali izključi možnost dinamičnih nizkih tonov.

Prostorski Zvok Način za prostorski zvok lahko nastavite na Vklopljeno ali Izklopljeno.

Digitalni Izhod Nastavi vrsto zvoka za digitalni izhod.
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Sistem - Vsebina menija Nastavitve
Pogojni Dostop Nadzoruje module za pogojni dostop, ko so na voljo.
Jezik V odvisnosti od oddajnika in države lahko nastavite različen jezik.

Starševski Nadzor

Za spreminjanje nastavitve starševskega nadzora, vpišite pravilno geslo. V tem meniju lahko 
nastavljate Zaklepanje Menija, Starostno Zaščito, Varnostno Zaporo za Otroke in Vodenje. 
S sorodnimi možnostmi lahko nastavite tudi novo številko PIN ali spremenite privzeto številko 
CICAM PIN.
Opomba: Nekatere možnosti v odvisnosti od izbire države pri prvi namestitvi morda ne bodo na voljo. 
Privzeta številka PIN je lahko nastavljena na 0000 ali 1234. Če ste med Prvo namestitvijo (zahtevana je glede 
na izbor države) določili številko PIN, uporabite številko PIN, ki ste jo sami določili.

Časovniki Nastavi časovnik za spanje, da se televizor po določenem času izklopi. Nastavi časovnike za 
izbrane programe.

Datum/čas Nastavi datum in čas.
Viri Aktivira ali izklopi izbrane možnosti virov.
Dostopnost Prikaže možnosti za dostopnost Televizorja.

Za Naglušne Omogoči morebitne posebne funkcije, ki jih oddaja oddajnik.

Zvočni Opis
Zvočni opis bo predvajan za slepe ali slabovidne. Za prikaz vseh menijskih možnosti Zvočnega 
Opisa pritisnite OK. Ta funkcija je na voljo samo pri oddajnikih, ki jo podpirajo. 
Opomba: Funkcija zvoka zvočnega opisa ni na voljo v načinu snemanje ali časovnem zamiku.

Več Prikaže druge možnosti Televizorja.
Časovna Omejitev 
Prikaza Menijev Spreminja trajanje časovne omejitve za prikaz menijev.

Posodobitev 
Programske 
Opreme

Zagotavlja, da ima vaš Televizor najsodobnejšo vgrajeno programsko opremo. Za prikaz 
možnosti menija pritisnite OK.

Različica Aplikacije Prikaže trenutno različico programske opreme.

Način Podnapisi
Ta možnost se uporablja za izbiro načinov podnapisov na zaslonu (podnapisi DVB 
/ podnapisi Teletekst), če so na voljo oboji. Prednastavljeni so podnapisi DVB. Ta 
možnost je na voljo samo, če je za državo izbrana Norveška.

Samodejni Izklop 
Televizorja

Nastavi želeni čas, po katerem televizor samodejno preide v stanje pripravljenosti, ko se ga ne 
upravlja. 

Biss Ključ 
Biss je sistem kodiranja satelitskega signala, ki ga uporabljajo nekateri ponudniki. Če 
morate pri sprejemanju vnesti ključ BISS, lahko uporabite nastavitev ključa Biss. Označite 
Biss Ključ in pritisnite OK da vnesete ključe v želene oddajnike.

Način Prikazovanja 
v Trgovini

Ta način izberite, če želite televizor uporabljati v trgovini. Če je ta Funkcija Vklopljena, 
nekateri elementi menija TV ne bodo na voljo.

Način Zagona Ta nastavitev nastavi želeni način vklopa. Na voljo sta možnosti Zadnje Stanje ali Stanje 
Pripravljenosti.

CEC S to nastavitvijo lahko v celoti omogočite in onemogočite CEC funkcionalnost. S tipkama Levo 
ali Desno lahko to funkcijo omogočite ali onemogočite.

CEC Samodejni 
Uklop

Ta funkcija omogoča, da priključene združljive naprave HDMI - CEC vklopite na TV in 
samodejno preklopite na svoji vhodni vir. S tipkama Levo ali Desno lahko to funkcijo 
omogočite ali onemogočite.

Zvočniki
Za predvajanje zvoka na televizorju, ko je priključena združljiva zvočna naprava pri nastavitvi 
Ojačevalnik. Za nastavljanje glasnosti predvajanja zvočne naprave lahko uporabljate daljinski 
upravljalnik televizorja.

OSS Prikaže licenčne informacije odprtokodne programske opreme (Open Source Software).
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Vsebina Menija Namestitev
Samodejno 
iskanje kanalov 
(Ponovno 
iskanje)

Prikaže možnosti samodejnega iskanja kanalov. Digitalna antena: Poišče in shrani antenske kanale 
DVB. Digitalna kabelska antena: Poišče in shrani kabelske kanale DVB. Analogno: Poišče in shrani 
analogne kanale. Satelit: Poišče in shrani satelitske kanale.

Ročno iskanje 
kanalov Ta funkcija se uporablja za neposredni vnos programov (kanalov).

Omrežno 
iskanje kanalov

Poišče vezane kanale v sistemu kanalov. Digitalna antena: Poišče kanale antenskega omrežja. 
Digitalna kabelska antena: Poišče kanale kabelskega omrežja.

Analogno fino 
nastavljanje

To nastavitev lahko uporabite za fino nastavitev analognih kanalov. Ta funkcija ni na voljo, če ni 
shranjenih analognih kanalov.

Nastavitve 
satelita (**)

Prikaže nastavitev satelitske televizije. Seznam satelitov: Prikaže razpoložljive satelite. 
Nastavitve satelitov lahko Dodajate, Brišete ali Urejate. Namestitev antene: Nastavitve 
antene lahko spremenite in/ali pričnete novo iskanje satelitskih signalov. SatcoDX: Z uporabo 
sorodnih moznosti lahko nalozite ali prenesete podatke SatcoDX.

Nastavitve 
pri namestitvi 
(možnost)

Prikaže meni namestitvenih nastavitev. Iskanje v stanju pripravljenosti: Vaš TV bo v času 
stanja pripravljenosti iskal nove ali manjkajoče kanale. Če bodo najedene nove postaje, se 
bodo prikazale.

Briši seznam 
storitev

To nastavitev uporabite, da izbrišete shranjene kanale. To nastavitev lahko vidite samo, ko je 
možnost Država nastavljena na Danska, Švedska, Norveška ali Finska.

Izberi aktivno 
omrežje

Ta nastavitev vam omogoča, da bodo na seznamu kanalov prikazani samo kanali v izbranem omrežju. 
Ta možnost je na voljo samo, če je za državo izbrana Norveška.

Prva namestitev Brisanje vseh shranjenih kanalov in nastavitev ter ponastavitev televizorja na tovarniške nastavitve.

Možnosti 
Fransat (**) Prikaže možnosti Fransat.

Starševski 
nadzor

Prikaže možnosti starševskega nadzora. Za prikaz trenutnih nastavitev vnesite številko PIN, ki 
ste jo predhodno določili pri prvi namestitvi.

Sistemske 
informacije Prikaz sistemskih informacij.

Informacije o 
sprejemu Prikaže informacije o trenutnem satelitskem sprejemu.

Modul CAS Prikaže informacije o trenutnem modulu CAS.

Nadgradnja Prikaže možnosti nadgradnje programske opreme.

(**) Če vaš televizor podpira to funkcijo 
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Splošno o upravljanju televizorja
Uporaba seznama kanalov

TV sprejemnik razvrsti vse shranjene kanale v seznam 
kanalov. Seznam kanalov lahko uredite, nastavite 
priljubljene ali aktivne kanale, ki jih potem lahko vidite s 
pomočjo možnosti seznama kanalov. Da odprete Seznam 
kanalov pritisnite tipko OK/TV. Kanale na seznamu 
lahko urejate s pritiskom na modro tipko ali pa s pritiskom 
na zeleno tipko odprete meni Uredi seznam kanalov in 
spremembe izvedete na trenutnem seznamu. 

Upravljanje seznama priljubljenih
Lahko ustvarite štiri različne sezname vaših priljubljenih 
kanalov. Da odprete meni Urejanje seznama kanalov v 
glavnem meniju vstopite v meni Seznam kanalov ali pa 
pritisnite zeleno tipko, ko je na zaslonu prikazan Seznam 
kanalov. Na seznamu izberite želeni kanal. Z rumeno tipko 
lahko izberete več kanalov. Nato pritisnite tipko OK in odprite 
meni Možnosti urejanja kanalov in izberite možnost Dodaj/
odstrani priljubljene. Ponovno pritisnite tipko OK. Za želeni 
seznam nastavite možnost na Omogočeno (On). Izbrani 
kanal(-i) bodo dodani na seznam. Za odstranjevanje kanala 
ali kanalov s seznama priljubljenih uporabite enake korake 
in nastavite možnost na Onemogočeno (Off).
Za filtriranje kanalov na Seznamu kanalov lahko vedno 
za enostavnejše nastavitve uporabite funkcijo Filter v 
meniju Urejanje seznama kanalov. Z možnostjo Filter 
lahko nastavite, da se vedno ob odpiranju Seznama 
kanalovprikaže eden od vaših seznamov priljubljenih. 
Funkcija filtriranja v Seznamu kanalov bo filtrirala samo 
trenutno prikazanSeznam kanalov, da ga lahko najdete in 
preklopite nanj. Če teh sprememb ne shranite, prihodnjič, ko 
odprete Seznam kanalov, ne bodo prikazane. Da shranite 
spremembe seznama, po filtriranju Seznama kanalov 
pritisnite rdečo tipko.
Nastavitve Starševskega Nadzora

Da bi uporabnikom preprečili gledanje določenih programov, 
kanalov in uporabo menijev, lahko uporabite možnosti 
v meniju Starševski Nadzor. Nahajajo se v meniju 
Nastavitve>Nastavitve>Starševski.
Za prikaz možnosti menija starševskega nadzora je 
potrebno vnesti kodo PIN. Po vnosu pravilne številke PIN 
se bodo prikazale nastavitve menija Starševski Nadzor.
Zaklepanje Menija: Ta nastavitev omogoči ali onemogoči 
dostop do vseh menijev ali namestitvenih menijev 
televizorja. 
Starostna Zaščita: Če je ta možnost omogočena, TV 
sprejemnik prikaže oceno primerne starosti oddaje, in če 
je ta nivo onemogočen, dostop do oddaje ali programa ne 
bo mogoč.
Opomba: Če je bila pri Prvi Namestitvi država nastavljena na 
Francijo, Italijo ali Avstrijo, bo Starostna Zaščita privzeto nastavljena 
na 18 let.

Zaščita za Otroke: Če je zaščita za otroke VKLJUČENO, 
boste TV lahko upravljali samo z daljinskim upravljalnikom. 
Takrat tipke na nadzorni plošči ne bodo delovale.
Nastavitev kode PIN: Določi novo številko PIN. 
Privzeta koda CICAM PIN: Če modul CI ni vstavljen v režo 
CI na televizorju, bo ta možnost obarvana sivo. Privzeto 
kodo PIN za CI CAM lahko spremenite. 

Opomba: Privzeta številka PIN je lahko nastavljena na 0000 ali 
1234. Če ste med Prvo namestitvijo (zahtevana je glede na izbor 
države) določili številko PIN, uporabite številko PIN, ki ste jo sami 
določili.
Nekatere možnosti v odvisnosti od izbire države pri Prvi Namestitvi 
morda ne bodo na voljo.

Elektronski programski vodič (EPG)
Nekateri kanali oddajajo informacije o svojih programih. Za 
ogled menija Programskega Vodiča pritisnite tipko Epg.
Na voljo so 3 različne vrste postavitve vodiča: Časovna 
premica, Seznam in Urnik Zdaj/Nato. Za preklop med 
njimi sledite navodilom na dnu zaslona.

Urnik časovne premice
Povečava (rumena tipka): Pritisnite Rumeno tipko za 
prikaz dogodkov v daljšem časovnem intervalu.
Filter (modra tipka): Prikaz možnosti za filtriranje.
Izberi žanr (tipka podnapisov): Prikaže meni Izberi žanr. 
S to funkcijo lahko iščete po bazi podatkov programskega 
vodiča v skladu z izbranim žanrom. Preiskane bodo 
informacije v programskem vodiču in označen bo rezultat, 
skladen z vašimi kriteriji.
Možnosti (tipka OK): Prikaz možnosti dogodka.
Podrobnosti o dogodku (tipka Info): Prikaže podrobne 
podatke o izbranih dogodkih.
Jutri/Včeraj (tipka Program +/-): Prikaže dogodke za 
naslednji ali prejšnji dan.
Iskanje (tipka Tekst): Aktivira meni Iskanje po 
programskem vodiču.
Zdaj (tipka Preklop): Prikaže trenutni dogodek na 
označenem kanalu.
Snem./Stop (tipka Snemaj): TV sprejemnik bo posnel 
izbran dogodek. Da ustavite snemanje, pritisnite ponovno.
POMEMBNO: Na TV sprejemnik priključite disk USB, ko je TV 
izključen. Nato vklopite TV, da omogočite funkcijo snemanja.
Opomba: Med snemanjem ne boste mogli preklopiti na drug 
program ali vir in videti brskalnika za medije.

Seznam urnika (*)
(*) Pri tej postavitvi so v seznamu prikazani samo dogodki na 
označenem kanalu.
Prejš. Čas. razdelek (rdeča tipka): Prikaže dogodke 
predhodnega časovnega razdelka.
Jutri/Včeraj (tipka Program +/-): Prikaže dogodke za 
naslednji ali prejšnji dan.
Podrobnosti o dogodku (tipka Info): Prikaže podrobne 
podatke o izbranih dogodkih.
Filter (tipka Tekst): Prikaz možnosti za filtriranje.
Nasl. čas. razdelek (zelena tipka): Prikaže dogodke 
naslednjega časovnega razdelka.
Možnosti (tipka OK): Prikaz možnosti dogodka.
Snem./Stop (tipka Snemaj): TV sprejemnik bo posnel 
izbran dogodek. Da ustavite snemanje, pritisnite ponovno.
POMEMBNO: Na TV sprejemnik priključite disk USB, ko je TV 
izključen. Nato vklopite TV, da omogočite funkcijo snemanja.
Opomba: Med snemanjem ne boste mogli preklopiti na drug 
program ali vir in videti brskalnika za medije.
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Urnik Zdaj/Nato
Možnosti (tipka OK): Prikaz možnosti dogodka.
Podrobnosti o dogodku (tipka Info): Prikaže podrobne 
podatke o izbranih dogodkih.
Filter (modra tipka): Prikaz možnosti za filtriranje.
Snem./Stop (tipka Snemaj): TV sprejemnik bo posnel 
izbrane dogodke. Da ustavite snemanje, pritisnite ponovno.
POMEMBNO: Na TV sprejemnik priključite disk USB, ko je TV 
izključen. Nato vklopite TV, da omogočite funkcijo snemanja.
Opomba: Med snemanjem ne boste mogli preklopiti na drug 
program ali vir in videti brskalnika za medije.
Možnosti dogodkov
Za označevanje dogodka uporabite smerne tipke in pritisnite 
tipko OK za prikaz menija Možnosti dogodka. Na voljo so 
naslednje možnosti.
Izbira kanalov: Z uporabo te možnosti lahko preklopite 
na izbrani kanal.
Snemaj / Izbriši posnetek Časovnik: Izberite možnost 
“Snemaj” in pritisnite tipko OK. Če bo dogodek predvajan 
kasneje, bo dodan na seznam  časovnikov za snemanje. 
Če se izbrani dogodek predvaja v tem trenutku, se snemanje 
prične takoj.
Če želite preklicati že nastavljeno snemanje, označite 
dogodek in pritisnite tipko OK ter izberite možnost "Izbriši 
čas za snemanje“ (Delete Rec). Časovnik. Snemanje bo 
preklicano.
Nastavite časovnik dogodka / Izbrišite časovnik 
dogodka: Ko boste v meniju EPG izbrali dogodek, 
pritisnite tipko OK. Izberite možnost “Nastavi časovnik na 
dogodek” in pritisnite tipko OK. Časovnik lahko nastavite 
za dogodke v prihodnosti. Če želite preklicati že nastavljen 
opomnik, označite dogodek in pritisnite tipko OK. Nato v 
možnosti Dogodek izberite Izbriši časovnik. Časovnik 
bo preklican.
Opombe: Medtem ko na trenutnem kanalu poteka aktivno snemanje 
ali je aktiven časovnik za snemanje, ne boste mogli preklopiti na 
drug kanal ali vir.
Časovnika ali časovnika snemanja ni mogoče nastaviti za dve ali 
več oddaj v istem časovnem intervalu.

Storitve teleteksta

Pritisnite tipko Text za vnos. Za aktiviranje mešanega 
načina znova pritisnite tipko, kar vam omogoča sočasno 
gledanje strani teleteksta in televizijske oddaje. Za izhod 
tipko znova pritisnite. Ko so strani teleteksta barvno 
kodirane, lahko do njih hitro dostopate z barvnimi tipkami. 
Sledite navodilom, prikazanim na zaslonu.
Digitalni teletekst
Za ogled informacij digitalnega teleteksta pritisnite tipko 
Text. Upravljate ga lahko z barvnimi tipkami, smernimi 
tipkami in tipko OK. Način upravljanja se lahko razlikuje 
in je odvisen od vsebine digitalnega teleteksta. Sledite 
navodilom, prikazanim v oknu digitalnega teleteksta. Če 
se želite vrniti v način TV, pritisnite tipko Text.

Posodobitev Programske Opreme
Vaš TV sprejemnik lahko najde in samodejno posodobi 
programsko opremo preko sprejemnega signala.

Iskanje posodobitve programske opreme preko 
uporabniškega vmesnika
V glavnem meniju izberite Sistem>Nastavitve in nato Več. 
Izberite možnost Posodobitev programske opreme in 
pritisnite tipko OK. V meniju Možnosti posodobitve izberite 
Preveri za posodobitev in pritisnite tipko OK, da preverite, 
ali obstaja posodobitev programske opreme.
Če je posodobitev najdena, se začne njen prenos. Ko je 
prenos zaključen, bo prikazano opozorilo. Da dokončate 
postopek posodobitve programske opreme pritisnite OK in 
znova zaženite TV sprejemnik.

Način iskanja in posodobitve ob 3. uri zjutraj
Če je v meniju Možnosti posodobitve možnost Samodejno 
skeniranje omogočena in je TV sprejemnik povezan na 
antenski signal, bo televizor poiskal nove posodobitve ob 
3:00. Če je najdena nova programska oprema in je uspešno 
prenesena, bo nameščena pri naslednjem zagonu. 
Opomba: Ko med zagonom lučka LED utripa, ne izvlecite 
napajalnega kabla iz vtičnice. Ce se TV po posodobitvi ne 
vkljuci, izvlecite vtikac iz omreznega napajanja za dve minuti 
in ga nato ponovno prikljucite.



Slovenščina   - 21 -

Odpravljanje težav in nasveti

Televizor se ne da vključiti
Prepričajte se, da je napajalni vtikač priključen v električno 
vtičnico. Na TV sprejemniku pritisnite tipko za vklop. 

Slaba slika
• Preverite, ali ste pravilno nastavili kanale TV sprejemnika.
• Slaba jakost signala lahko povzroči motnje slike. Preverite 

antenski priključek.
• Preverite, ali ste pri ročnem iskanju vnesli pravilno 

frekvenco kanala. 

Ni slike
• TV sprejemnik ne sprejema signala. Prepričajte se, ali 

ste izbrali pravilen vir.
• Ali je antena pravilno priključena? 
• Je antenski kabel poškodovan? 
• So na antenski kabel priključeni ustrezni priključki? 
• Če ste v dvomih, se posvetujte s svojim prodajalcem.

Ni zvoka
• Preverite, ali je televizor nastavljen na nemo. Pritisnite 

tipko Nemo ali povečajte glasnost.
• Zvok prihaja le iz enega zvočnika. V meniju zvoka 

preverite nastavitev balansa.

Daljinski upravljalnik ne deluje
• Morda so baterije izrabljene. Zamenjajte baterije.
• Baterije so morda vstavljene napačno. Preberite si 

razdelek "Vstavljanje baterij v daljinski upravljalnik". 

Ni signala ali vhodnega vira
• Morda ni priključena nobena vhodna naprava.
• Preverite kable AV in povezavo z vašo napravo.
• Preverite, ali je naprava vključena.

Snemanje ni na voljo 
Za snemanje programa na TV sprejemnik najprej priključite 
disk USB, ko je TV sprejemnik izključen. Nato vklopite TV, 
da omogočite funkcijo snemanja. Če ne morete snemati, 
preverite, ali je pomnilniška naprava pravilno formatirana 
in ali je na njej dovolj prostora.

USB je prepočasen 
Če se bo na zaslonu po začetku snemanja prikaže sporočilo 
"Pomnilniška naprava USB je prepočasna za snemanje", 
poskusite ponovno zagnati snemanje. Če se ista napaka 
ponavlja, morda vaša pomnilniška naprava USB ne 
izpolnjuje hitrostnih zahtev. Poskusite uporabiti drugo 
pomnilniško napravo USB.

Tipični načini prikaza slike na PC vhodu
Naslednja tabela ponazarja nekatere tipične načine 
prikaza videa. Vaš TV sprejemnik mogoče ne podpira 
vseh ločljivosti.

Kazalo Ločljivost Frekvenca

1 640x350 85Hz
2 640x400 70Hz
3 640x480 60Hz
4 640x480 66Hz
5 640x480 72Hz
6 640x480 75Hz
7 640x480 85Hz
8 800x600 56Hz
9 800x600 60Hz
10 800x600 70Hz
11 800x600 72Hz
12 800x600 75Hz
13 800x600 85Hz
14 832x624 75Hz
15 1024x768 60Hz
16 1024x768 66Hz
17 1024x768 70Hz
18 1024x768 72Hz
19 1024x768 75Hz
20 1024x768 85Hz
21 1152x864 60Hz
22 1152x864 70Hz
23 1152x864 75Hz
24 1152x864 85Hz
25 1152x870 75Hz
26 1280x768 60Hz
27 1360x768 60Hz
28 1280x768 75Hz
29 1280x768 85Hz
30 1280x960 60Hz
31 1280x960 75Hz
32 1280x960 85Hz
33 1280x1024 60Hz
34 1280x1024 75Hz
35 1280x1024 85Hz
36 1400x1050 60Hz
37 1400x1050 75Hz
38 1400x1050 85Hz
39 1440x900 60Hz
40 1440x900 75Hz
41 1600x1200 60Hz
42 1680x1050 60Hz
43 1920x1080 60Hz
44 1920x1200 60Hz
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Združljivost signalov AV in HDMI

Vir Podprti signali Na voljo

EXT
(SCART)

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

RGB 50/60 O

Stranski 
AV

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

YPbPr 

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz, 
60Hz O

1080i 50Hz, 
60Hz O

HDMI

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz, 
60Hz O

1080i 50Hz, 
60Hz O

1080p

24Hz, 
25Hz, 
30Hz, 
50Hz, 
60Hz

O

(X: Ni na voljo, O: Na voljo)
V nekaterih primerih signal na TV ne bo pravilno prikazan. 
Težava je lahko v neskladnosti s standardi iz opreme, ki je 
vir (DVD, set-top box, ipd.). Če se pojavi taka težava, se, 
prosimo, povežite s prodajalcem ali proizvajalcem opreme.
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Formati video datotek, ki jih podpira način USB

Pripona Video kodek SPECIFIKACIJE (ločljlivost) in bitna hitrost

.dat, vob MPEG1/2
1080P@30fps - 40 Mbps

.mpg, .mpeg MPEG1/2, 
MPEG4

.ts, .trp, .tp MPEG1/2, H.264, 
AVS, MVC

H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps MVC: 
1080P@30fps - 62.5 Mbps Other: 1080P@30fps - 40Mbps

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp
MPEG1/2, 
MPEG4, H.263, 
H.264, Motion 
JPEG

H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Motion JPEG: 
640x480@30fps - 10 Mbps Ostalo: 1080P@30fps - 40 Mbps

.avi MPEG1/2, 
MPEG4, 
Sorenson H.263, 
H.263, H.264, 
WMV3, Motion 
JPEG

.mkv MPEG1/2, 
MPEG4, H.263, 
H.264, WMV3, 
Motion JPEG

.asf Sorenson H.263, 
H.264, WMV3, 
Motion JPEG

.flv WMV3 1080P@30fps - 40 Mbps

.swf RV30/RV40 1080P@30fps - 40 Mbps

.wmv H.264, WMV3, 
VC1

H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Drugo: 
1080P@30fps - 40 Mbps

.mp4, .mov, .3gpp, 

.3gp, MPEG 
transportni pretok, 
.ts,.trp, .tp, .mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

Formati slikovnih datotek, ki jih podpira način USB

Slika Foto Ločljivost (širina x višina) Opomba

JPEG
Osnova 15360x8640 
Progresivno 1024x768

PNG
brez prepletanja 9600x6400
prepleteno 1200x800

BMP 9600x6400
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Formati zvočnih datotek, ki jih podpira način USB

Pripona Avdio kodek Bitna hitrost Frekvenca vzorčenja 

.mp3, 
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps

16KHz ~ 48KHzMPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

.avi

MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
16KHz ~ 48KHzMPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps

MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro M0 < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
IMA-ADPCM, MS-
ADPCM 384Kbps 8KHz ~ 48KHz

G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

.asf

MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
16KHz ~ 48KHzMPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps

MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro M0 < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

.mkv, .mka

MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
16KHz ~ 48KHzMPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps

MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro M0 < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS Do 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
IMA-ADPCM,  
MS-ADPCM 384Kbps 8KHz ~ 48KHz

G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1.6Mbps 8KHz ~ 96KHz

.ts, .trp, .tp, 

.dat, .vob, 

.mpg, .mpeg

MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
16KHz ~ 48KHzMPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps

MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Pripona Avdio kodek Bitna hitrost Frekvenca vzorčenja 

.wav

MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
16KHz ~ 48KHzMPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps

MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
IMA-ADPCM,  
MS-ADPCM 384Kbps 8KHz ~ 48KHz

G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

.3gpp, .3gp, 

.mp4, .mov, 

.m4a

MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
VORBIS Do 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
IMA-ADPCM,  
MS-ADPCM 384Kbps 8KHz ~ 48KHz

G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

.flv
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.ac3
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.swf MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

.rm, .rmvb, .ra
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

LBR (cook) 6Kbps ~ 128Kbps 8KHz, 11,025KHz, 
22,05KHz, 44,1KHz

.wma, .wmv

WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro M0 < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

.webm VORBIS Do 48KHz

Formati datotek podnapisov, ki jih podpira način USB

Notranji podnapisi

Pripona Vsebnik Oznaka podnapisov
dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG DVD podnapisi
ts, trp, tp TS DVB podnapisi

mp4 MP4 DVD podnapisi 
UTF-8 enostavno besedilo

mkv MKV

ASS 
SSA 
UTF-8 enostavno besedilo 
VobSub 
DVD podnapisi

Zunanji podnapisi

Pripona Razčlenjevalnik podnapisov Opombe

.srt Subrip

.ssa/ .ass SubStation Alpha

.smi SAMI

.sub

SubViewer 
MicroDVD 
DVDSusbtitleSystem 
SubIdx (VobSub)

Samo SubViewer 1.0 in 2.0

.txt TMPlayer
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Podprte DVI-ločljivosti
Ko boste na priključke TV sprejemnika priključevali naprave s pomočjo kabla z DVI-pretvornikom (ni priložen), glejte 
naslednje informacije o ločljivosti.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 þ

640x480 þ þ þ þ

800x600 þ þ þ þ þ

832x624 þ

1024x768 þ þ þ þ þ

1152x864 þ þ þ

1152x870 þ

1280x768 þ þ

1360x768 þ

1280x960 þ þ

1280x1024 þ þ

1400x1050 þ þ

1440x900 þ þ

1600x1200 þ

1680x1050 þ

1920x1080 þ
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Način DVD
Varnostni napotki
POZOR
Ta predvajalnik DVD je laserski izdelek razreda 1. Vseeno 
pa ta izdelek proizvaja viden laserski žarek, ki lahko 
povzroči nevarno izpostavljenost sevanju. Prepričajte se, 
da upravljate predvajalnik pravilno, kot je v navodilih.

LASERSKI 
PRODUKT 

RAZREDA 1
NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA
Simbol strele s puščico znotraj enakostraničnega trikotnika 
je namenjen opozorilu uporabnika, da bi bila neizolirana 
»nevarna napetost« znotraj izdelka lahko dovolj visoka, da 
človeka strese elektrika.
Klicaj znotraj enakostraničnega trikotnika je namenjen 
opozorilu uporabnika, da je v priloženih dokumentih 
pomembno navodilo za uporabo ali vzdrževanje 
(servisiranje).
Opombe glede diskov

Rokovanje z diski
• Da ne bi umazali plošče, jo prijemati na robovih. Ne 

dotikajte se površine.
• Na disk ne lepite papirja ali lepilnega traku.
• Če je disk prekrit s kakršnokoli snovjo, kot je npr. lepilo, 

jo pred uporabo odstranite.

• Diskov ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi ali 
virom toplote, kot so na primer kanali za vroč zrak, niti jih 
ne puščajte v avtomobilu, če je parkiran pod neposredno 
sončno svetlobo, saj lahko temperatura hitro naraste in 
diske poškoduje.

• Po uporabi spravite diske v ovitke.

O čiščenju
• Pred predvajanjem disk očistite s čistilno krpo. Disk brišite 

v smeri iz sredine navzven.

• Ne uporabljajte topil, kot so bencin, razredčilo, čistil ali 
antistatičnih razpršil iz prodaje, ki so namenjeni vinilnim 
ploščam (LP-jem).

Licenčno obvestilo
• Ta izdelek vsebuje tehnologijo, zaščiteno po zakonodaji 

o avtorskih pravicah, ki je zaščitena s patenti v ZDA in 
z drugimi pravicami glede aktualne lastnine. Uporabo 
navedene tehnologije z zaščito avtorskih pravic mora 
odobriti Rovi Corporation. Namenjena je za domačo in 
ostalo omejeno rabo, razen če podjetje Rovi Corporation 
dovoli drugačno rabo. Povratno inženirstvo in razstavljanje 
je prepovedano.

Gledanje diskov DVD
Kadar ploščo postavljate v nalagalnik, mora  biti potiskana 
stran plošče obrnjena naprej:
Ko je TV sprejemnik vključen, najprej preklopite na vir DVD 
z uporabo tipke Vir na daljinskem upravljalniku. Pritisnite 
predvajanje na daljincu, ali pa neposredno pritisnite tipko 
predvajanja na sprednji plošči. Če še ni zgoščenke v nosilcu, 
jo najprej dajte not in nato pritisnite predvajanje.
Opomba: Če s pritiskom na tipke na daljinskem upravljalniku 
vi, Vip ali Program +/- preklopite na drug vir, se predvajanje 
diska DVD samodejno zaustavi. Ko preklopite na način 
za DVD pritisnite tipko Predvajaj in ročno nadaljujte s 
predvajanjem.
Tipke na Nadzorni Plošči Naprave DVD

 /  (Predvajaj / Premor)
= Predvaja/ustavi (premor) disk. V aktivnem meniju DVD 
(korenskem meniju) ima ta tipka funkcijo “izbira gumba” 
(izbere označen element na zaslonu), če disk to omogoča.

 /  (Ustavi / Izvrzi)
Zaustavi predvajanje diska / izvrže ali vstavi disk
Opomba:
• S pomočjo daljinskega upravljalnika diska ne morete 

izvreči.
• Med predvajanjem datoteke trikrat pritisnite tipko Ustavi, 

da disk izvržete.



Slovensko   - 28 -

Splošno o predvajanju
Osnovno predvajanje
1. Pritisnite tipko za stanje pripravljenosti
2. Vstavite disk v nalagalnik.
Disk se bo naložil samodejno in predvajanje vsebine se bo 
začelo takoj, če disk nima posnetih menijev.
Čez nekaj trenutkov se lahko na TV zaslonu pojavi meni, 
lahko pa se začne film predvajati takoj po predstavitvi 
producentske hiše. To delovanje je odvisno od vsebine 
diska in se lahko spreminja.
Opomba: Koraka 3 in 4 sta na voljo le takrat, ko je na disku posnet 
tudi meni.
3. Pritisnite tipke dol / gor / levo / desno ali številske 

tipke in izberite želeni naslov.
4. Pritisnite OK.
Da potrdite izbrane elemente. Predvajani elementi so 
lahko premikajoča se slika, mirna slika ali drugi podmeni, 
odvisno od diska.
Za informacijo:
Če je dejanje tipke onemogočeno, se pojavi simbol “ ” .
Opombe o predvajanju:
1. Med hitrim predvajanjem naprej ali nazaj zvok ne 

bo predvajan.
2. Med počasnim predvajanjem zvok ne bo predvajan.
3. V odvisnosti od vsebine na disku DVD počasno 

predvajanje morda ne bo na voljo.
4. V nekaterih primerih sprememba jezika podnapisov 

ne bo izvedena nemudoma.
5. Če tudi po večkratnem pritisku na tipko želeni jezik 

ni izbran, pomeni, da ta jezik na disku ni na voljo.
6. Če predvajalnik DVD znova zaženete ali če 

menjate disk, se izbira jezika podnapisov spremeni 
na začetno nastavitev. 

7. Če je izbran jezik, ki ga na disku ni, se bo jezik 
podnapisa samodejno prestavil na primarni jezik 
diska.

8. Običajno se izvede kroženje, ko preklopite na drug 
jezik, da lahko prekličete podnapise z nekajkratnim 
pritiskom te tipke dokler se na zaslonu ne pojavi 
“Podnapisi Izključeni”.

9. Ko napravo vključite ali ko odstranite disk, bo 
trenutni jezik tisti, ki je nastavljen v začetnih 
nastavitvah. Če ta jezik na disku DVD ni posnet, 
se bodo slišali le jeziki, ki so na voljo.

10. Nekateri diski DVD nimajo osnovnega in/ali 
naslovnega menija.

11. Pomikanje po korakih nazaj ni na voljo.
12. Za lažjo uporabo:
      Če poskušate vnesti številko, ki je večja od 

številke celotnega časa trenutno predvajanega 
naslova, bo iskalni okvir izginila in na zaslonu se 
bo na zgornjem levem kotu prikazalo sporočilo »

Vnos neveljaven« (Input Invalid).
13. Ko je način ZOOM aktiviran, je predstavitev (Slide 

show) onemogočena.

DVD – odpravljanje napak
Slaba kakovost slike (DVD)
• Prepričajte se, da površina DVD diska ni poškodovana. 

(Praske, prstni odtisi ipd.)
• Disk DVD očistite in poskusite znova. 
Za pravilni postopek čiščenja diskov glejte navodila, 
ki so opisana v poglavju “Čiščenje diskov” .
• Zagotovite, da je DVD plošča v nalagalniku z nalepko 

obrnjeno naprej.
• Vlažen disk DVD ali kondenzirana vlaga lahko negativno 

vplivata na napravo. Počakajte 1 do 2 uri v stanju 
pripravljenosti, da se oprema osuši.

Disk se ne predvaja
• V napravi ni diska. Vstavite disk v nalagalnik.
• Disk je nepravilno vstavljen.
Zagotovite, da je DVD plošča v nalagalniku z nalepko 
obrnjeno naprej.
• Napačen tip diska. Naprava ne more predvajati diskov 

DC-ROM in podobnih. Koda regije diska DVD mora biti 
enaka kot pri predvajalniku.

Napačen jezik OSD
• V nastavitvenem meniju izberite jezik.
• Jezika za zvok oz. podnapise na disku DVD ni mogoče 

spremeniti
• Na disku DVD ni zapisa za večjezikovni zvok in/ali 

podnapise.
• Poskusite spremeniti zvok ali podnapise na naslovnem 

meniju diska DVD. Nekateri diski DVD ne omogočajo 
spreminjanja teh nastavitev brez uporabe menija na disku.

• Te funkcije na disku DVD niso na voljo.
Ni slike
• Preverite, ali ste pritisnili pravo tipko na daljinskem 

upravljalniku. Poskusite še enkrat.
Ni zvoka
• Preverite, ali je glasnost nastavljena na slišno jakost.
• Preverite, ali je zvok morda izključen.
Popačen zvok
• Preverite, ali je nastavljen pravilen način zvoka.
Če nič od tega ne deluje
Če ste preizkusili naštete rešitve in nobena od njih ne da 
rezultata, poskusite z izklopom in ponovnim vklopom TV-
DVD-predvajalnika. Če tudi v tem primeru ni sprememb, 
stopite v stik s svojim prodajalcem ali serviserjem za 
TV-DVD. Pokvarjenega TV-DVD predvajalnika nikoli ne 
poskušajte popravljati sami.
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Vrste diskov, ki so združljivi s to napravo

Vrste diskov
(Logotipi)

Vrste 
posnetkov

Velikosti 
diskov

Najdaljši čas 
predvajanja Značilnosti

DVD
Zvok
+
Video

12 cm

Eno-
stranska; 240 
min.
Dvo-
stranski; 480 
min.

• Diski DVD omogočajo izvrstno kakovost 
zvoka in slike zahvaljujoč sistemoma 
Dolby Digital in MPEG-2.

• Različne zaslonske in zvočne funkcije se 
lahko z lahkoto izbere preko zaslonskega 
menija.

AVDIO-CD

Zvok 12 cm 74 min.

• LP je posnet kot analogni signal z 
več motnjami. Disk CD je posnetek 
digitalnega signala z boljšo zvočno 
kakovostjo, manj motnjami in sčasoma 
manj poslabšanja zvočnega signala.

MP3 CD Zvok
(xxxx.mp3)

12 cm
Odvisno
od MP3
datoteke.

• MP3 je posnet kot digitalni signal z boljšo 
zvočno kakovostjo, manj motnjami in 
sčasoma manj poslabšanja zvočnega 
signala.

SLIKOVNI CD Video
(mirna slika)

12 cm
Odvisno
od kakovosti
datoteke.

• JPEG je posneta kot digitalni signal z 
boljšo kakovostjo slike.

Za pravilno delovanje uporabljajte samo diske premera 12 cm.

Specifikacije

Vrste Podprtih 
Diskov

DVD: SS/SL 4.7" (DVD-5)
SS/DL 4.7" (DVD-9)
DS/SL 4.7” (DVD-10)
DS/DL 4.7” (DVD-18)

CD-DA
CD-R
CD-RW
MP-3/JPEG

Vrsta videa

MPEG-2 video standardno dekodiranja (podprto z MPEG-1)
Full Screen video zaslon, ločljivost 720 x 576 (PAL) in 720 x 480 (NTSC) točk
50 in 60 Hz stopnje osvežitve zaslona (PAL & NTSC)
Hitrost procesiranja pretoka digitalnih podatkov do 108Mbits/s
Vrstična ločljivost je nad 500 vrstic

Vrsta Zvoka
MPEG večkanalno dekodiranje
LPCM

Zvočni Izhod
Analogni Izhodi:
24 bitov / 48, 44.1 kHz vzorčenje navzdol DAC
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Prikaz Daljinskega Upravljalnika

1. Stanje pripravljenosti
2. Številčnica
3. Nemo
4. Glasnost Višja/Nižja
5. TV Meni
6. Navigacijske tipke
7. OK/Izbira
8. Kot
9. Prikaz časa / DVD meni
10. Barvne tipke 

Rdeča tipka - Zoom 
Zelena tipka - Ponovitev 
Rumena tipka - Korenski meni 
Modra tipka - Naslov

11. Izbira jezika
12. Hitro previjanje nazaj
13. Premor
14. Predvajaj
15. Podnapis
16. Ustavi
17. Hitro previjanje naprej
18. Velikost slike
19. Način iskanja
20. Izhod
21. Info
22. Vir
Opomba: Tipke, ki niso označene s številko v načinu DVD 
nimajo funkcije.
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Splošno Delovanje Predvajalnika DVD (odvisno od modela)
Vsebino plošče DVD, CD-jev z glasbo ali slikami lahko nadzorujete z ustreznimi tipkami na daljinskem upravljalniku. 
Spodaj so naštete glavne funkcije pogosto uporabljenih tipk daljinskega upravljalnika.

Tipke Predvajanje DVD Predvajanje 

Filmov

Predvajanje Slik Predvajanje Glasbe

Predvajaj Predvajaj Predvajaj Predvajaj

Premor Premor Premor Premor

Ustavi Ustavi Ustavi Ustavi

 / 
Preskoči nazaj / 

naprej
Preskoči nazaj / 

naprej Zavrti Preskoči nazaj / naprej

 / Označi element menija / premakne po velikosti spremenjeno sliko gor ali dol (če na voljo).

 / Hitro naprej / hitro nazaj

MEDIJSKI 
BRSKALNIK

Ogled scene z različnih kotov 
(če je na voljo)

Spremeni učinek slike 
(odvisno do vsebine) X

MOJA TIPKA 1 Prikaže čas / vpogled v glavni meni nastavitev

INFO Izbira načina števca časa (med predvajanjem). Večkrat pritisnite, da preklopite med načini.

JEZIK Samodejni jezik X X

MENU Prikaz menija TV.

OK Vnos / Pogled / Predvajanje

ZELENA TIPKA Prikaže možnosti za ponovitve.

VRAČANJE/
NAZAJ Vračanje nazaj na prejšnji meni (če je na voljo).

RUMENA TIPKA Nazaj v korensko mapo (če je na voljo).

MOJA TIPKA 2 (*) Neposredna izbira scen filma ali časa. Izbere želeno datoteko. Izbere želeno datoteko.

PODNAPISI
Vklop ali izklop podnapisov. Večkrat 

pritisnite, da preklopite med možnostmi 
podnapisov.

X X

MODRA TIPKA
Prikaz menija 
diska (če je na 

voljo).

Prikaz menija diska 
(če je na voljo). X X

RDEČA TIPKA Spremeni velikost slike. Večkrat pritisnite, da preklopite med možnostmi spremembe velikosti.

Druge Funkcije – Kombinacije Tipk (Med predvajanjem)

 + Počasno predvajanje naprej

(  + ) +  Nastavi hitrost za počasno premikanje naprej

 + Nastavi hitrost hitrega predvajanja naprej

 + Nastavi hitrost za hitro premikanje nazaj

 + Potrdi ukaz zaustavitve

(*) Naslov lahko izberete z neposredno uporabo številčnice. Pritisniti morate tipko 0 in potem številsko tipko, ki ustreza 
številki naslova (na primer: da izberete 5, pritisnite 0 in 5).
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Tukaj smo, da vam pomagamo. Izvedite vse, kar je 
treba vedeti o najnovejših televizijskih tehnologijah na 
naši spletni strani.

www.toshiba-tv.com

Lahko si preberete uporabniški priročnik za vaš TV 
sprejemnik ali pa ga prenesete.




